

男子坐公交车不投币堵在车门处,后转身下车

女乘客大叫:谁偷了我手机! 司机箭步下车 追回被盗手机

本报讯 4月28日,海口公交集团收到12345政府热线转办件:市民陈女士希望通过热线平台,找到帮她追回被盗手机的公交车司机,表达谢意。经核实,陈女士要找的是43路公交车司机黄同兴。原来,陈女士乘公交车时,手机被盗,司机黄同兴发现后,立即下车帮她追回被盗手机。 记者 沈丽媛



乘客手机被盗,公交车司机箭步下车擒贼

据了解,4月28日17时23分,海口公交集团二分公司43路司机黄同兴驾驶车辆由灵山中学开往万绿园方向,行至钟楼公交站上下客时,天正下着大雨,陈女士撑着伞跟在一白衣男子后面上车,她上车时戴着耳机听音乐,刚收起雨伞准备投币,前面的白衣男子与司机说了几句话后转身要下车。就在白衣男子下车时,陈女士发现音乐突然停止,下意识摸了一下装在口袋里的手机,“有人偷我手机!”陈女士转身下车并大叫起来。手机突然被盗,让陈女士不知所措,大喊“谁偷了我手机”。公交司机黄同兴根据多年的行车经验,早已将嫌疑锁定在白衣男子身上。该男子上车时未投币,故意堵在车门处,后又转身下车。黄同兴马上下车径直朝白衣男子走去,呵斥道“把手机拿出来”,同时一把拽住其胳膊,准备将他拉上车控制起来再报警。但是白衣男矢口否认,并与黄同兴推搡起来。当白衣男子极力挣脱并准备离开站台时,黄同兴更加确信自己的判断:白衣男肯定有问题,决不能让他走。黄同兴多次试图将白衣男往公交车上拉,白衣男激烈反抗。由于白衣男年轻力壮,黄同兴几次被甩到一边。就在两人推拉的过程中,陈女士在地上找到了自己被盗的手机。

看到陈女士已经拿回被盗手机,考虑到很多乘客还在车上,黄同兴只好放弃,白衣男趁机迅速离开站台远去。

监控显示:白衣男故意堵在车门处为同伙盗窃打掩护

“谢谢你啊,大哥!谢谢你帮我追回刚买的新手机。”陈女士向黄同兴道谢并追问他的工号,表示要告知其单位表示感谢。黄同兴婉言谢绝,“不用谢,手机拿回来就好。”

事后调取车上监控录像发现,就在陈女士上车时,紧跟其后的是一名橙衣男子,该男子在白衣男子的掩护下,盗窃陈女士的手机。就在黄同兴与白衣男拉扯时,橙衣男悄悄地将被盗手机扔在地上,转移注意力,企图帮白衣男“金蝉脱壳”。

听说陈女士拨打12345政府热线为自己点赞,黄同兴说,“这是举手之劳的小事,每一位公交车司机遇到了都会主动帮忙的,遗憾的是没有抓住小偷,下一次遇到了,我还会这样做。”

值得一提的是,4月27日下午,同样发生在43路公交车上,市民林女士乘车时手机被盗未发觉,到友谊商场站下车时,在公交车司机刘斌及时提醒下,很快追回被盗手机。

酒店里开“百家乐”

三亚警方当场抓获14人,6人被刑拘

本报讯 近日,三亚警方经过周密部署,成功捣毁一个“百家乐”赌博窝点,当场抓获14名涉赌人员,收缴赌具一批。

4月初,三亚市公安局吉阳分局大东海派出所接到群众举报,辖区某酒店有人开设赌场。接报后,民警经过深入摸排和走访,最终锁定了在该酒店D栋1001房内存在聚众赌博的违法犯罪活动。4月18日21时许,抓捕时机成熟,民警乔装成游客进入涉赌房间,当场控制17名可疑人员,查获涉案金额12000元,赌具、POS机等涉案物品一批。

经调查,王某、田某均、吴某良、王某群系赌托;刘某健负责提供POS机;邱某进负责兑换筹码;王某三、王某环、洪某玉、罗某红等4名女子负责为赌客提供发牌服务、赔码;刘某、严某光系赌客;陈某、许某系赌客严某光的朋友,二人带其和刘某过来赌博;虞某强、周某江、刘某康系看客,未参与赌博。

经讯问,犯罪嫌疑人王某(男,32岁)、田某均(男,60岁)、吴某良(男,52岁)、王某群(男,47岁)、刘某健(男,22岁)、邱某进(男,21岁)等6人如实交代开设赌场的事实。违法行为人王某三(女,22岁)、王某环(女,21岁)、洪某玉(女,21岁)、罗某红(女,28岁)、刘某(男,29岁)、严某光(男,61岁)、陈某(男,36岁)、许某(男,47岁)等8人如实供述参与赌博的违法事实。

目前,王某等6人因涉嫌开设赌场罪被吉阳分局依法予以刑事拘留;违法行为人王某三等8人因参与赌博被吉阳分局依法予以行政拘留15日并处罚款1500元;虞某强、周某江、刘某康因未参与赌博被依法予以教育放行。案件正在进一步办理中。 记者 徐一凡 通讯员 熊鹰

拿着挎包外套挤上车,慢慢靠近一拉箱子乘客

当他偷出一叠现金时,另一只手伸了过来

琼山飞鹰队员蹲守海口五公祠公交站,抓获4名扒窃男子

本报讯 为营造“五一”期间良好的游客出行环境,海口市公安局琼山分局飞鹰便衣警察大队加强对公交车站、公交车等公共场所的巡逻。4月30日上午,两名飞鹰队员在海府路五公祠公交车站,发现4名男子行迹可疑,有的拿着挎包,有的把外套搭在手上,在公交站来回转悠。

飞鹰队员蹲守几十分钟后,一辆满载乘客的

公交车进了站,不少乘客从后门下车,4名男子故意在公交车后门处趁着拥挤伺机扒窃,但没有得手。不一会,一辆37路公交车进站,4名男子上了车,而穿着运动服和乔装成环卫工人的队员也上了车。4名男子上车后,其中两人径直走向车内后面,另两人在车内前面。公交车发动后,站在车辆前部的其中一名扒手,用手中挎包作掩

护,慢慢靠近一名拉着箱子的男子,把手伸进该男子的口袋,正当他偷出一叠现金时,飞鹰队员一把抓住了他的手。在公交车司机的配合下,公交车没有开门,最终增援队员赶到,4名扒窃男子被“瓮中捉鳖”。据了解,这4名男子均来自屯昌,年龄都在50岁以上,之前都因扒窃被公安机关打击处理过。 记者 畅凯

《单亲爸爸外出挣钱 突感身体不适大口吐血》追踪

(详见4月24日8版)

本报讯 34岁儋州单亲爸爸符跃敏,努力工作只为让3岁儿子过上更好的生活,却不幸遭到病魔“突袭”,本就不富裕的一家人,一下子陷入困境。本报报道刊发后,引起社会爱心人士和企业关注。日前,椰树集团工会相关负责人与记者取得联系,还专程派人到医院探望了符跃敏。昨日,记者获悉,经椰树集团主要负责人决定,为符跃敏捐款5万元。

椰树集团派人到医院探望

将5万元送到符跃敏家人手中

符跃敏的不幸遭遇经过本报报道后,短短两天时间已收到了各方爱心捐款1万多元。“前几天,我们得知了符先生的遭遇后,就到医院了解了情况,随后打算调动公司救急救难基金来帮助这家人,之后还会继续关注。”“五一”前夕,椰树集团工会相关负责人与记者取得联系,随后,又专程来到符跃敏所在的医院,向主治医生详细了解了符跃敏的病情。

“我们集团的主要负责人每天都看海南特区报,对符跃敏的不幸遭遇深表同情,一定要帮他一把。”昨日上午,记者从椰树集团方面了解到,椰树集团主要负责人决定为符跃敏捐款5万元,目前这笔钱已送到其家人的手中。此外,后续还将研究如何为符跃敏的孩子上学提供力所能及的帮助,尽力帮这家人渡过难关。

记者 苏钟

多么痛的领悟!海口这些男士体验分娩阵痛,直呼受不了 首轮99位选手经受疼痛考验入围决赛

本报讯 4月29日上午,一群男人发出阵阵撕心裂肺的惨叫!发生了什么?他们怎么了?原来,这是第三季“男人体验分娩阵痛大挑战”的初赛现场。当天上午,由海南现代妇女儿童医院主办的第三季“感恩母亲 为爱而战——男人体验分娩阵痛大挑战”第一场预赛在海口名门广场正式启幕。首轮100多位选手参赛,经过近3个多小时紧张激烈的比拼,有99位选手经受住了疼痛的考验入围决赛。

活动现场温情满满,挑战者大多是以家庭为单位出动。老公在台上挑战,老婆在旁边加油鼓劲,或者拿着手机帮老公录视频。现场,更有大宝用溜溜球表演为参与挑战的老爸来加油助威。一名选手体验之初说:“老婆,我不疼”,但是



当挑战到7级的时候,开始疼的大叫起来:“妈,太疼了!”,把现场准妈妈逗得捧腹大笑起来!许

多选手在体验过疼痛后,表示一定会更加爱护老婆,“生孩子太不容易了”,并在现场向老婆大声表白“老婆,我爱你”,场面感人至深,温情满满。

或许是爱情和亲情的力量,当天共有99位选手经受住了7级以上分娩阵痛的考验,进入了决赛。据悉,这也是活动历届以来,单场预赛入围人数最多的一次。

据了解,自2016年起,海南现代妇女儿童医院将每年5月设为“感恩季”,并特别策划“致敬母亲——男人体验分娩阵痛大挑战”活动。通过让男人体验一次“分娩阵痛”,感受女人分娩所经历痛苦,亲身体做母亲的不易。本届总决赛将于5月13日在该医院举行。(钟起的文/图)

海南无线电培训中心

省劳动厅领导,特种操作证(含高压电工与高处作业),紧抓易考良机,复审需提前三个月。5月19日、26日连考2期。包培训到考过为止。优质低价全包(含包南方电网审批合格送电)承接配电网工程。
办公地址:海府路公交车南亚广场旁海源假日酒店大楼B501室
考证培训电话:65358801 13034991990 13976097631
工程服务电话:18918019517